Green Park Extension Survey Results

Please rate each of the following features under consideration; according to how

needed you think it is in our community by circling the appropriate number:
Most Needed Needed Least Needed

Most Needed Needed Least Needed Total

Basketball 43.0% 34.2% 22.8%
Court 49 39 26 114
New playground 40.4% 29.4% 30.3%
(away from 44 32 33 109
Composting 34.6% 32.7% 32.7%
Toilet i 37 "7 35 7 35 107
Tennis Court* 28.7% 35.1% 36.2%

27 33 34 94
Walking /Cross 31.8% 30.9% 37.3%
Country Ski " 35 7 34 7 41 110
Dog Exercise 28.8% 17.1% 54.1%
Area 32 19 60 111
Picnic Area 20.2% 41.3% 38.5%

22 45 42 109
Amphitheater 12.1% 30.8% 57.0%

13 33 61 107

“ Most Needed " Needed Least Needed

Basketball Court 23%
New playground (away from septic ) 30%
Composting Toilet 33%
Walking /Cross Country Ski Trails 37%
Tennis Court* 36%
Dog Exercise Area 54%
Picnic Area 39%
Amphitheater 57%

*Tennic Court not incliided in naner stirvev <o reciilts reflect electronic siirvev resnonses anlv



